
  

 

 

 

Varšava – grad domaćin najvećeg 

okupljanja Erasmus studentske mreže 

 

Od 7. do 10. travnja, 2016. godine Varšava je bila domaćin Annual General 
Meeting-a (AGM-a), najveće studentske konferencije ove vrste u Europi u 
organizaciji Erasmus studentske mreže (ESN-a).  
 
Kao prava slika Erasmus generacije, Godišnja generalna skupština (AGM) je najveća studentska konferencija u 
Europi fokusirana na temu mobilnosti. Organiziran od strane lokalnih članova sekcije ESN SGH, ovaj je prestižni 
događaj pretvorio Varšavu u „prijestolnicu Erasmus-a“ na četiri dana. Varšava je primila delegaciju od 1,200 
studenata koji su predstavljali 500 visokoobrazovnih institucija iz 38 zemalja, a diskutirali su, ne samo o 
budućnosti same organizacije, već i o široj ulozi internacionalno orijentirane mladeži u Europi. Hrvatsku je 
predstavljalo 17 delegata predstavljajući sve podružnice Erasmus studentske mreže Hrvatska, Dubrovnik, 
Osijek, Rijeku, Split, Zadar i Zagreb. 

 

“Želimo da mladi znaju kako je, bez obzira na njihovo obrazovanje, ekonomsku 
ili etničku pozadinu, njihov glas bitan!”   

- Safi Sabuni, predsjednica ESN-a 

U skladu sa svojim motom, “Studenti pomažu 
studentima”, ESN aktivno podržava europsku 
integraciju i interkulturnu razmjenu u sklopu brojnih 
aktivnosti i rada ESN volontera. Simbolično, događanje 
je otvorila Internacionalna parada zastava, na kojoj su 
delegati, obučeni u boje svojih država, prošetali 
ulicama Varšave slaveći pritom iskonske vrijednosti 
ESN-a – jedinstvo u različitosti, suradnju u integraciji i 
ljubav prema Europi kao području mira i kulturne 
razmjene. U nešto formalnijem tonu, konferencija je 
službeno otvorena u glavnoj zgradi Politechnike, 
govorom dobrodošlice predsjednice ESN-a 
International, Safi Sabuni koja nas je podsjetila kako 
ne živimo u svijetu u kojemu su različitosti trebaju biti  
prijetnja, već u svijetu koji različitosti prihvaća kao 
nadu za bolju budućnost.     
  
Na otvorenju zasjedanja, svojom video porukom, počastio nas je i gospodin Tibor Navracsics, predstavnik 
Europske komisije za obrazovanje, kulturu i sport naglašavajući kako upravo studenti na razmjeni posjeduju 
najbolje razumijevanje europskog identiteta te kako ESN ima ključnu ulogu u Europi. 
 

 

“Erasmus+ mijenja živote i otvara umove.“   

- Tibor Navracsics, predstavnik Europske komisije za obrazovanje, kulturu i 
sport 

 

 

 



  

 

 

Glavna odlika AGM-a bio je Internacionalni infomarket 
koji se na drugi dan konferencije ponosno predstavio 
sudjelovanjem predstavnika više stotina Sveučilišta u 
Europi, kao i time što je bio domaćin mladih 
internacionalnih tvrtki. Infomarket bio je najopsežniji 
sajam obrazovanja organiziran u Poljskoj koji je 
ugostio lokalne studente u Warsaw School of 
Economics. Hrvatski su delegati ponosno predstavljali 
svoja Sveučilišta i Agenciju za mobilnost i programe 
EU, informirajući interesne strane o uvjetima 
studiranja u Hrvatskoj i bilateralnim ugovorima te 
sklapajući nova poznanstva i potencijalne buduće 
suradnje. 

  Posljednji dan AGM-a, odabrano je novo vodstvo na međunarodnoj razini, Safi Sabuni (predsjednica), 
Matthew Clemo (potpredsjednik), Jovana Stanković (tajnica), Gaffar Rampage (Predstavnik odnosa s javnošću) 
i Thomas Pappas (administrator informacijskih tehnologija). Odabran je vodeći projekt mreže, 
ExchangeAbility, kojim je mreža ponovno ukazala na važnost uključenosti studenata s invaliditetom u 
programe mobilnosti i time pokazala veliku spremnost raditi s naglaskom na tom polju. Odabran je i grad 
domaćin idućeg AGM-a koji će se održati u Berlinu.  

Uvod u posljednju večer obilježila je Svečana dodjela nagrada na kojoj je ESN Hrvatska drugu godinu za redom 
proglašena među top tri zemlje Mreže. Slijedeći prošlogodišnje prvo mjesto najbolje zemlje u mreži, ESN 
Hrvatska ove je godine, bila počašćena drugim mjestom i to uz rame ESN-u Portugal (1. mjesto) i ESN-u 
Poljska i ESN-u Češka (podijeljeno 3. mjesto). Uz osvojenu najveću nagradu Skupštine, ESN Hrvatska je 
ponovno dobila potvrdu za kontinuirano unapređenje mreže na internacionalnoj razini kroz izniman rad i 
motivaciju na nacionalnoj i lokalnim razinama. Večer je zatvorena glamuroznom Gala večerom u Palači 
kulture i znanosti osvijetljenoj ESN bojama. 

 
 
Erasmus studentska mreža  najveća je studentska organizacija u Europi. Osnovana je 16. studenoga, 1989. godine, a 
legalno je registrirana 1990. godine s ciljem podrške i razvitka studentske razmjene. Organizacija doprinosi građenju 
aktivne i dinamične akademske sredine podržavajući i razvijajući akademsku mobilnost, kao i stvaranju bolje perspektive 
za pronalaženje posla za mlade. Prisutni smo u više od 500 visokoobrazovnih institucija u 38 država. Mreža se konstantno 
razvija i širi, a trenutno broji 15 000 aktivnih članova sa njihovim mentorima koji se brinu o internacionalnim studentima. 
Sukladno tomu, ESN uključuje oko  34 000 mladih ljudi koji nude svoju pomoć i potpomažu oko 190 000 studenata na 
razmjeni svake godine. Više informacija možete pronaći naći na ESN Media Kit-u. 

 

http://esn.org/
http://esn.org/mediakit

